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tisková zpráva Public Interest Laywers Association 

 

 
V Táboře dne 2.11.2009 

 
 

V rámci galavečera Právník roku 2009 bude uděleno mimořádné mimosoutěžní ocenění Pro 
bono advokát roku. Ocenění udělí organizátoři soutěže Právník roku (www.pravnikroku.cz)  
ve spolupráci s neziskovou organizací Public Interest Lawyers Association. Nominace může 
odborná i laická veřejnost zasílat do 10.11.2009 na emailovou adresu probono@pilaw.cz.  
 

Pro bono advokát roku je součástí aktivit ke zvýšení povědomí o tom, že moderní, 
společensky odpovědný výkon advokacie v sobě zahrnuje i poskytování bezplatných služeb. 
 

Ocenění bude uděleno za poskytování pro bono advokátních služeb advokáty nebo 
advokátními koncipienty. Nejedná se tedy o výběr advokátní kanceláře jako takové, ale 
uznání práce konkrétních jednotlivců.  
 

Podmínkou nominace je poskytování bezplatných právních služeb bez toho, že by k tomu 
poskytovatele zavazoval zákon, rozhodnutí státního orgánu nebo profesní komory. Ocenění 
tedy není možné získat za právní pomoc poskytovanou zdarma na základě ustanovení soudem 
nebo určení Českou advokátní komorou. 
 

Nominace musí obsahovat jméno, příjmení, titul a kontakty na nominovaného, důvody 
nominace a kontaktní údaje navrhovatele. 
 

Pro bono centrum je projektem neziskové organizace Public Interest Laywers Association (PILA). 
V rámci projektu PILA zprostředkovává advokátní služby pro české neziskové organizace*), propaguje 
pro bono advokacii u odborné i laické veřejnosti a pořádá vzdělávací akce. Více informací na 
www.probonocentrum.cz.  
 
Bližší informace: 
 

Mgr. Vít ězslav Dohnal, Public Interest Lawyers Association, mobil: 776 834 534, e-mail: 
vdohnal@pilaw.cz  
 

 
*)   Od června 2008 do října 2009 přijalo Pro bono centrum celkem 42 žádostí o poskytnutí pro bono služeb od zapojených 
NNO. Ve  28 případech se jednalo o pro bono právní služby pro individuální klienty nevládních organizací. Jednalo se 
například o případy domácího násilí, ztráty bydlení, zadlužení a exekucí, omezení způsobilosti k právním úkonům a rodinně 
právních záležitostí jako je rozvod, vypořádání společného jmění manželů a svěření dítěte do péče.  Ve 14 případech byly pro 
bono právní služby poskytnuty nevládním organizacím v souvislosti s jejich činností. Zapojené advokátní kanceláře 
zpracovaly pro neziskové organizace například rešerši porušování shromažďovacího zákona nebo podnět k Úřadu pro 
ochranu hospodářské soutěže. K 20.říjnu 2009 byly 3 žádosti zamítnuty, protože nesplňovaly kriteria a podmínky poskytnutí 
pro bono právní pomoci, pro 4 převzaté případy se nepodařilo i přes oslovení několika partnerských advokátních kanceláří 
právní služby zajistit. Pro zbývající požadavky byla právní pomoc zajištěna. 
 
 
Projekt pro bono podporuje Trust pro občanskou společnost ve střední a východní Evropě.  
 
 
Pro bono centrum podporuje také Česká advokátní komora. 


